

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«СУДНОБУДІВНА
КОМПАНІЯ
«МАРИНА ГРУП»

SHIPBUILDING COMPANY

MARINA GROUP

COMPANY LIMITED
LIABILITY
«SHIPBUILDING
COMPANY
«MARINA GROUP»

73000, м. Херсон, вул. Комсомольська, буд. 20, кв. 5, тел. (0552) 42-48-15
код ЄДРПОУ 33725826 Р/рахунок 2600001699892 в АТ «Укресімбанк», м.Херсон, МФО 352639
e-mail: marinagroup@ukr.net

Рецензія-відгук

*на освітньо-наукову програму «Транспортні технології: експлуатація, ремонт та управління
рухом засобів водного транспорту»
підготовки здобувачів вищої освіти третього рівня
за спеціальністю 275 «Транспортні технології»
у галузі знань 27 Транспорт*

Після ознайомлення з освітньо-науковою програмою за спеціальністю 275 «Транспортні технології» галузі знань 27 Транспорт можна стверджувати, що вона спрямована на підготовку фахівців до організаційно-управлінської, аналітичної і науково-дослідної діяльності у сфері транспортних технологій з акцентом на експлуатацію, ремонт засобів водного транспорту та управління їх рухом.

Для Південного регіону України наявність таких фахівців є дуже важливою, оскільки транспортні технології, а, зокрема, управління рухом транспорту, логістика, а також відновлення та ремонт засобів транспорту є актуальним питанням сьогодення. Унікальність програми полягає в тому, що вона спрямована на підготовку спеціалістів, які матимуть професійні компетентності у напрямку розроблення методів удосконалення тактико-технічних та експлуатаційних характеристик транспортних засобів, обґрунтування експлуатаційних вимог до їх ремонтпридатності й технологічності ремонту. Додатково здобувачі даної спеціальності зможуть розробляти нові технології та новітні матеріали для збільшення міжремонтного періоду експлуатації засобів транспорту.

На наш погляд, важливою є комерціалізація наукових розробок сучасних науковців за рахунок партнерства з бізнесом (освітньо-наукова програма передбачає можливість апробації результатів дослідження здобувачів на різних підприємствах та організаціях). Тому наша організація має потребу у таких спеціалістах, позаяк ми працюємо в даному напрямку розвитку транспортних технологій.

Вважаємо, що освітньо-наукову програму третього рівня освіти «Транспортні технології: експлуатація, ремонт та управління рухом засобів водного транспорту» за спеціальністю 275 «Транспортні технології» галузі знань 27 Транспорт необхідно втілювати для підготовки спеціалістів та рекомендуємо її до затвердження вченою радою Херсонської державної морської академії.

Директор ТОВ «СК «Марина груп»



М.М. Ніколаєва

